

# 流行的隐形门设计 你应该知道这些



在家装设计中,隐形门是一种非常时尚的设计形式。它的外观不设把手,不用门框,更没有标志性的锁孔,所以常常会使人产生错觉,认为那根本不是门,而是一面墙或某个家具的一部分,从而达到了营造私密空间、实现区域分隔和美化视觉的装饰效果。

## 什么情况需要安装隐形门?

1. 分隔公私空间,不想让别人进入自己的私密区域。比如:书房中的休息室、卧室中的衣帽间等等。
2. 想在墙上绘制一面完整的主题墙,不想被裸露的门框、门板破坏美感。
3. 卫浴间正对着大门或卧室,需要破除风水禁忌或者单纯觉得不好看,可以利用隐形门来掩饰“缺点”,以兼顾美观、实用,又符合科学的风水之道。
4. 有贵重物品的房间,可以做个隐形门改造成密室。

## 隐形门的种类

从开门方式来区分,隐形门可以分为平开式、推拉式、旋转式三种。

### 1. 平开式隐形门

平开式是我们最常见的开门形式,它一般将合页装于门的正面,向内或向外开

启,可适用于卧室、书房、储藏室等各种功能空间。

设计巧妙、不露痕迹的隐形门,真的可以迷惑大家的眼睛。人们一般会将隐形门跟背景墙融为一体,利用花纹壁纸、同色油漆、书架、衣柜等进行伪装,营造出别有洞天的视觉效果。

不过由于热胀冷缩和开门角度的问题,要完全做到“天衣无缝”,有时候也是不太可能的。为了方便平时开门,设计师也会特意安装小型把手,使用以及装饰性能都非常优良。

### 2. 推拉式隐形门

轻盈简洁的推拉门设计,不但方便了居室的空间划分和利用,而且尽可能地保留了空间的开阔感,因而得到了很多小户型的青睐。

推拉式隐形门的颜值比较高,能与各种空间设计风格完美融合,造型上的超强艺术感,使其成为主人家居品位的一种完美展现。

### 3. 旋转式隐形门

旋转门需要占用的门幅较前者更大,一般应用于户型稍大的空间里。它兼顾了做门和隔断的双重需求,空间整体感更强,在使用趣味、视觉效果上也更胜一筹。

## 厨卫吊顶施工注意事项

房屋吊顶可以有效隔音、隔热、保温,此外还有室内美化的作用。不同类型的房间区域有不同的吊顶施工技巧,在厨房卫浴吊顶时,业主们需要注意什么呢?

### 吊顶前要先打扫

在施工前,先将室内清扫一遍,并将要包装的管道用布擦拭干净。

### 材料选择要谨慎

吊顶所用的材料,最好符合防火、防潮的要求。目前家装采用的多为铝扣板,不提倡使用木龙骨。

### 钻孔深度要适度

厨卫吊顶钻孔时,最重要的是把握钻孔尺寸。钻孔太深,容易破坏掉原有的防水能力,因此建议钻孔深度控制在3—4厘米。

### 安装顺序要正确

厨卫吊顶在施工前,首先要考虑好安装顺序。厨房吊顶前,应当先固定油烟机的软管与烟道,并选择好油烟机的安装位置。之后再行吊顶,最后安装灯具;浴室吊顶施工前,应当先安装浴霸、排风扇。排风扇软管若长于1米,可固定在浴室顶部,以减少震动。

### 预备材料要排好

安装龙骨时应根据吊顶测量施工图的设计来确定龙骨的走向,确定好后,在房顶上标明龙骨离距线和打孔点,电锤打孔,打孔深度不宜超过4厘米,以防打坏墙体预埋的电线管等。打孔就绪后,将配套的内胀胀入孔内。根据边角的高度,把镀锌铜丝锯好,上入内胀中,根据房间的长度把龙骨剪好,用螺母将龙骨固定在铜丝上。而铺设吊顶时也应该根据测量施工图,将板形、颜色依序预备排好,排版时,扣板应与边角之间严实无缝,并要标明控制线孔等。

### 板材堆放要平整

厨卫吊顶时购买的铝扣板、塑钢板或集成吊顶和与之配套的龙骨、配件应符合产品质量要求,一定要检查是否有弯曲变形。在运输和堆放过程中,板材要搁置平整,不能受压,并避免高温和有害物质的侵蚀。龙骨安装时要平整,间距偏差应控制在允许范围之内,在安装时,如尺寸有偏差应先调整后按顺序镶插,不得硬插,以防变形。



## 厨房门用磨砂还是透明玻璃好

厨房装修中,很多人都会选择推拉门设计,推拉门比较方便,同时也比较节省空间。人们在厨房门用什么玻璃好起了争执,有的人说厨房门用磨砂玻璃好,有的人说透明玻璃好,那到底厨房门用磨砂玻璃还是透明玻璃好呢?玻璃门安装需要注意哪些呢?

### 一、厨房门用磨砂玻璃还是透明玻璃好?

#### 1. 透明玻璃门优缺点

透明玻璃门优点:透明玻璃推拉门好处在于透光性好,玻璃表面更容

易清洁,而且不会破坏厨房和其他地方的整体装饰性。现在房子多是小户型,房子空间比较小,厨房空间就更狭小了,厨房安装透明玻璃门会让家里空间显得比较大,不会让人感到压抑和闭塞,而且透明的玻璃下厨的时候,能够看到餐厅的情况,可以很好的和家人交流。

透明玻璃门缺点:用透明玻璃移门,厨房要经常保持干净整洁,否则厨房脏乱差的情况会被一览无余,显得非常糟糕。而且透明玻璃很脏,上面有点脏东西就会被看见,需要经常擦拭清洁。

#### 2. 磨砂玻璃门的优缺点

磨砂玻璃门的优点:磨砂玻璃推拉门现在一般都是双层的(两个磨砂层的在里面,外面的是平面的),这样有助于日常卫生清洁,磨砂玻璃让厨房形成较为独立的空间,可以有效保护厨房隐私,即使平时没及时打理厨房变得脏乱差,也可以用磨砂玻璃推拉门给挡住,避免不必要的尴尬。

磨砂玻璃门的缺点:磨砂玻璃推拉门的透光性差,要是厨房采光欠佳,那么使用磨砂玻璃会让整体环境显得更加阴暗,对下厨者来说这样的环境,容易会让人觉得过于压抑。

### 二、推拉门安装注意事项

1. 我们在安装玻璃推拉门的时候,还要再检查一遍玻璃推拉门是否存在质量问题,我们可以看其外表是否平整无缺陷,预留的孔孔是否都齐全准确等。

2. 安装过程中,我们要确保玻璃推拉门的钢丝卡之间的距离不能超出300mm,为了让其拥有更好的密封性,我们还要涂上油灰面层。

3. 如用油灰固定,则油灰应填实抹光。如用橡皮垫,应先将橡皮垫嵌入,并用压条以及螺钉固定。

4. 如采取压条固定,通常在4边或者两边加压条,用密封胶封好。

# 美化人居环境 共建绿色家园

| 爱护环境 | 从我做起 | 绿色出行 | 健康你我 |

如东县融媒体中心 宣



如东申丞护理院

养老

康复

好去处

如东申丞护理院 医疗康复护理

电话: 0513-69915100